
1 
 

A Magyar Dermatológiai Társulat Kísérletes Szekciójának 2013. évi beszámolója 

 

 Az MDT Kísérletes Szekciójának munkájában résztvevő tagtársak - bőrgyógyászok és egyéb 

természettudományos végzettséggel rendelkező szakemberek - közös célja olyan kutatások 

folytatása, amelyekkel a bőr fiziológiai funkcióit jobban megértjük, illetve bőrgyógyászati kórképek 

pathogenezisének felfedéséhez járulunk hozzá. 

 Kísérletes bőrgyógyászati munkák elsősorban a klinikai centrumokban folynak (Budapest, 

Debrecen, Pécs és Szeged), de arra is látunk jó példákat, hogy egy-egy ritka eset (pl. 

genodermatózis) genetikai hátterének feltárásához az alapellátó egységek és a klinikai centrumok 

munkatársainak összefogása vezet. Néhány ilyen sikertörténet jól rávilágít annak a fontosságára, 

hogy az experimentális munkát nem végző kollégáknak is ajánlott követni a Szekció munkáját, 

előadásait, mert eredményeikből akár a napi betegellátás szintjén is profitálhatnak. 

 A Kísérletes Szekció két legkiemelkedőbb éves eseménye az IID2013 konferencián és az 

MDT Kísérletes Szekcióján való részvétel volt. 

 2013-ban Ediburgh-ban került megrendezésre az ún. trikontinentális konferencia (2013. május 

8-11), amelyen 21 posztert mutattak be a magyar kutatók a budapesti, a debreceni és a szegedi 

klinikákról. Külön kiemelendők a szóbeli előadások: 

Daniel Torocsik (Debrecen, Hungary): Leptin Affects Sebaceous Lipid Formation and Intracellular 

Distribution and Induces Proinflammatory Signaling in SZ95 Sebocytes  

és 

Andras Olah (Debrecen, Hungary): Weed against zit?” – Investigation of the anti-acne effects of 

cannabidiol 

 

Törőcsik Dániel az „American Acne & Rosacea (AARS) Symposium”-on, míg Oláh András az “Eastern 

European Research Symposium”-on tartottak előadást. Ez utóbbi szimpóziumon vette át Széll Márta 

(Szeged) az “Academic leader”, és Bebes Attila (Szeged) a “Reseach fellow” díjat, a díjátadás 

keretében mindketten előadást is tartottak. “Reseach fellow” díjban részesült Farkas Katalin (Szeged) 

is, de ő akadályoztatása miatt nem tudott részt venni a díjátadón. 

 

A 2013-as év következő tudományos eseménye az MDT Nagygyűlés keretében megrendezett 

“Kísérletes előadások” szekció volt. A 2013. december 13-án megrendezett ülésen 23 előadás 

hangzott el, elsősorban fiatal kutatók voltak az előadók. Az előadásokat nagy érdeklődés kísérte, a 

termet a hallgatóság megtöltötte az előadások teljes hossza alatt. Az előadásokat háromtagú zsűri 

értékelte és a legjobb három előadónak díjakat ítéltek oda. A díjazottak a következők voltak: 

1. díj: Dajnoki Zsolt (Debrecen) 

2. díj: Szlávicz Eszter (Szeged) 

3. díj: Görög Anna (Budapest)  
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Ezúton is gratulálunk a díjazottaknak, és kívánunk nekik ill. minden fiatal kutatónak nagyon sikeres 

munkát a jövőben is! 

 

Megkezdtük az előkészületeket a Kísérletes Bőrgyógyászati Szekció 2014. évi első eseményének 

megszervezésére: a 2014. június 27-28-án Szegeden megrendezésre kerülő tudományos konferencia 

keretében ismét bemutatásra kerülnek a hazai kísérletes bőrgyógyászati kutatások legújabb 

eredményei. Terveink szerint a konferencia nyelve angol lesz, mivel külföldi meghívottak is előadnak 

és részt vesznek rajta. 

 

Szeged, 2013. december 20. 

 

 

Prof. Dr. Széll Márta 
az MDT Kísérletes Dermatológiai Szekció elnöke 


